

美中数据科研机构签署合作协议

新华社洛杉矶9月5日电(记者谭晶晶)专家5日向新华社记者表示,美国数据科学领域知名的研究机构——全球研究方法和数据科学协会已与中国工业大数据应用技术国家工程实验室、重庆工业大数据创新中心签署了三方战略合作协议,将在科技研究、人才培养、资源互补等方面开展合作。

全球研究方法和数据科学协会

会长、美国国际商用机器公司(IBM)首席数据科学家刘永川说,这一合作协议是在8月重庆举行的2019中国国际智能产业博览会期间签署的。他说,科学的研究方法和大数据科学的快速发展,带来了新的科学理念和工作模式,大数据分析的运用使很多行业焕发出无限价值。

“全球研究方法和数据科学协会

与中国工业大数据领域重要的科研创新机构合作,就是要把数据科学研究与世界上最大的工业制造业的应用市场对接起来,让理论在工程实践中发挥作用,同时通过三方联合开展课题研究,为大数据领域的工程技术人才提供更加宽广的国际化工作平台。”刘永川说。

据介绍,合作主要涵盖五个方面:一是围绕新兴产业的科研攻关,

在大数据、人工智能、智能制造等前沿技术领域开展科研项目合作;二是开展多层次人才培养,共同打造大数据、人工智能、智能制造等领域高端人才联合培养和就业推荐平台;三是在相关领域寻求项目合作机会,组成科研生产联合体;四是在资源优势层面结成紧密战略合作伙伴,为各方提供技术和资源支持;五是共同建立“数据科学与应用联合实验室”及“工业互联网学院”。

总部位于美国洛杉矶的全球研究方法和数据科学协会及其实验室,致力于改进传统的数据科学分析方法,推动数据科学和机器学习技术创新发展。该机构与加州理工学院、美国航天局下属喷气推进实验室等研究机构保持密切合作,在大数据分析、人工智能技术应用等方面发挥重要作用。

津巴布韦前总统穆加贝去世



这是2014年2月23日在津巴布韦马龙德拉拍摄的时任津巴布韦总统罗伯特·穆加贝的资料照片。

新华社/法新

中美应携手合作完善全球多边贸易体系 ——访IMF首席经济学家戈皮纳特

国际货币基金组织(IMF)首席经济学家吉塔·戈皮纳特日前在华盛顿接受新华社记者专访时表示,

贸易紧张局势仍然对全球经济增长构成重大下行风险,中美两国应展开富有成效的对话,携手合作完善以规则为基础、开放透明的全球多边贸易体系。

戈皮纳特说,当前全球经济增长仍然疲软,面临重大下行风险,包括贸易紧张局势升级、英国无序“脱欧”风险、欧元区经济增长乏力、一些新兴经济体经济增长并不十分强劲等。

IMF在7月份公布的《世界经济展望报告》更新内容中预计2019年和2020年全球经济增速分别为3.2%和3.5%,较4月份预测值均下

调0.1个百分点。

戈皮纳特认为,全球经济增长反弹能否实现很大程度上取决于贸易政策和贸易紧张局势的发展。她表示,目前贸易紧张局势主要对全球贸易、工业生产和制造业造成不利影响,服务业表现尚好。

但她指出,如果贸易紧张局势进一步升级,经济数据显示全球经济增长放缓得比预期更快,这可能会导致全球资产价格重估和金融环境收紧,进而引发新兴市场资本流动出现逆转。

戈皮纳特表示,在今年8月底美国怀俄明州杰克逊谷地举办的全球央行年会上,与会央行官员和专家学者都突出强调了贸易不确定性对全球经济增长的不利影响;同时,央行官员们认识到货币政策空间有限,中央银行不能成为支持经济增长的唯一机构。

谈到中美经贸摩擦,戈皮纳特表示,IMF多次重申加征关税的做法将适得其反,对中美两国乃至全球的生产者和消费者都会造成不利影响。她认为,作为全球最大的两个经济体,中美应展开富有成效的对话,携手合作完善以规则为基础、开放透明的全球多边贸易体系。她强调,中美加强合作对两国和全世界都有利。

谈到中国经济,戈皮纳特表示,过去10年中国在推动经济从高速增长转向高质量发展方面取得显著进展。她认为,中国应继续推动经济再平衡,这意味着更多依赖国内消费驱动经济增长、加强金融监管、减少对信贷的依赖、更加关注私营企业发展、继续开放投资和

贸易、积极参与完善国际贸易体系的讨论。

谈到人民币汇率,戈皮纳特重申2018年人民币汇率水平与经济基本面基本相符,并不存在明显高估或低估。她表示,IMF理解贸易紧张局势会导致人民币汇率出现更多波动,IMF也一直建议人民币汇率要变得更加灵活。

现年47岁的戈皮纳特今年1月正式出任IMF首席经济学家,也是IMF任命的首位女性首席经济学家。此前她在美国哈佛大学执教,在汇率、贸易和投资、货币政策、新兴市场危机等研究领域颇有建树。

(新华社华盛顿9月5日电 记者高攀 熊茂伶 胡友松)

英国首相称 绝不向欧盟申请延期“脱欧”



9月5日,在英国西约克郡,英国首相约翰逊在一个警察培训中心发表讲话。

英国首相约翰逊5日在西约克郡韦克菲尔德一个警察培训中心发表演讲时表示,他“宁死”也不愿向欧盟申请延期“脱欧”,他希望提前举行大选。

新华社/法新

冷热之间看清中美经贸互利共赢本质

球竞争力十分重要,在中国创造的利润也支持了美国就业岗位。“在华经营的大多数美国企业都明白,在可预见的未来,中国仍将是全球增长的主要引擎之一,而美国企业需要充分利用这一点。”

全球知名药企美国辉瑞公司不久前宣布,旗下全新业务部门辉瑞普强的全球总部落户上海,这是辉瑞在美国本土之外设立的首个全球总部。辉瑞普强全球总裁高天磊说:“市场在哪里,我们就在哪里投资,我们有在中国持续深耕的意愿和决心。”

中国市场让美企获得了实实在在的利润,中国投资则让美国沉寂多年的“锈带”地区重焕生机。位于俄亥俄州的代顿市在2008年金融危机时,因通用汽车公司装配厂倒闭,上万员工下岗。2014年,中国福耀集团

投资代顿,将原通用汽车厂房改造成玻璃设计和制造工厂,为当地创造了两千多个工作机会,也燃起美国老工业区复兴的希望。代顿地区商会会长菲利普·帕克说,希望看到更多中国企业在来此投资,形成协同效应。

贸易战没有赢家。中美建交以来,双边经贸形成了高度互补、利益交融的互利共赢关系,不仅两国受益,而且惠及全球。不断升级贸易战,甚至鼓噪中美经济“脱钩”,最终只会扰乱企业经营,抬升美国物价,影响美国经济增长和民生。正如欧盟贸易委员马尔姆斯特伦所说,加征关税如同“为了打击卖鞋的商人而朝自己的脚开枪。”

关税大棒高举,美企跟着“躺枪”。企业经营需要稳定可预期的市场环境,而大批美国小企业现在认为,美国对中国输美商品加征关

税规模和时长等一系列不确定性让他们难以制定计划,损害了业务发展。《华尔街日报》的最新调查显示,8月份美国小企业的经济信心已经降到了近七年来最低水平。美国服装鞋袜业联合会会长里克·黑尔斯抱怨说:“美国零售商已经在苦苦支撑,新一轮关税是给他们‘棺材上钉钉子’。”

对于收入不高的美国家庭而言,不断加征关税使得他们原本捉襟见肘的财务状况雪上加霜。贸易战中最受伤最深的是那些原本就收入不高的家庭,”美国德尔塔儿童用品公司总裁约瑟夫·沙米说,“抚养一个孩子长大需要花很多钱,关税的冲击将导致他们更加入不敷出,或者承担更多安全风险,这对他们来说公平吗?”

一个又一个案例,或正或反,都在向世人不断昭示着中美经贸关系

互利共赢的本质。

现实是最好的课堂,历史是最好的教材。中美经贸关系发展历程并非没有波折和困难,但双方总体上能本着理性的态度,通过对话协商解决问题,化解矛盾、缩小分歧,双边经贸关系也在不断磨合中更趋成熟,合作领域不断拓宽,合作水平不断提高,成为世界经济发展的重要推动力。

当前,全球经济面临的衰退风险不断加大,中美经济发展也都面临巨大挑战。中美合则两利,斗则俱伤,合作才是双方唯一正确的选择。中美在经贸领域的分歧和摩擦,最终需要以冷静的态度通过磋商与合作加以解决。两国间达成一个互利双赢的协议,符合两国利益,也符合世界各国期待。

(新华社北京9月6日电 记者傅云威 乔继红)

英首相约翰逊胞弟宣布辞职



9月5日,在英国伦敦,宣布辞职的国务大臣乔·约翰逊离开宅邸。

英国首相鲍里斯·约翰逊的胞弟、国务大臣乔·约翰逊5日借助社交媒体宣布辞职,同时辞任议员。乔自2016年英国公民投票决定“脱欧”以来坚决反对英国“脱欧”,他5日给出的辞职理由是,他不能继续在“家庭关系和国家利益之间”纠结。

新华社/路透

H 新华国际时评

一边是在华投资的美国企业连续盈利,新布局中国市场的企业踌躇满志,美国“锈带”城市因中国投资焕发生机;一边是美国不少零售商濒临崩溃,大批美国小企业业务停摆,低收入家庭因高关税面临入不敷出的风险……

近来,在美方多次加征中国输美商品关税、不断升级中美经贸摩擦的背景下,冷热不均的图景在美国企业和家庭不断上演,而冷热之间的鲜明对比,也让越来越多的人看清了中美经贸关系互利共赢的本质。

中美贸易全国委员会发布最新调查显示,97%的受访美企在中国市场盈利。该委员会会长克雷格·艾伦说,中国市场的成功对这些企业的全

球竞争力十分重要,在中国创造的利润也支持了美国就业岗位。“在华经营的大多数美国企业都明白,在可预见的未来,中国仍将是全球增长的主要引擎之一,而美国企业需要充分利用这一点。”

全球知名药企美国辉瑞公司不久前宣布,旗下全新业务部门辉瑞普强的全球总部落户上海,这是辉瑞在美国本土之外设立的首个全球总部。

辉瑞普强全球总裁高天磊说:“市场在哪里,我们就在哪里投资,我们有在中国持续深耕的意愿和决心。”

中国市场让美企获得了实实在在的利润,中国投资则让美国沉寂多年的“锈带”地区重焕生机。位于俄亥俄州的代顿市在2008年金融危机时,因通用汽车公司装配厂倒闭,上万员工下岗。2014年,中国福耀集团

投资代顿,将原通用汽车厂房改造成玻璃设计和制造工厂,为当地创造了两千多个工作机会,也燃起美国老工业区复兴的希望。代顿地区商会会长菲利普·帕克说,希望看到更多中国企业在来此投资,形成协同效应。

贸易战没有赢家。中美建交以来,双边经贸形成了高度互补、利益交融的互利共赢关系,不仅两国受益,而且惠及全球。不断升级贸易战,甚至鼓噪中美经济“脱钩”,最终只会扰乱企业经营,抬升美国物价,影响美国经济增长和民生。正如欧盟贸易委员马尔姆斯特伦所说,加征关税如同“为了打击卖鞋的商人而朝自己的脚开枪。”

关税大棒高举,美企跟着“躺枪”。企业经营需要稳定可预期的市场环境,而大批美国小企业现在认为,美国对中国输美商品加征关

税规模和时长等一系列不确定性让他们难以制定计划,损害了业务发展。《华尔街日报》的最新调查显示,8月份美国小企业的经济信心已经降到了近七年来最低水平。美国服装鞋袜业联合会会长里克·黑尔斯抱怨说:“美国零售商已经在苦苦支撑,新一轮关税是给他们‘棺材上钉钉子’。”

对于收入不高的美国家庭而言,不断加征关税使得他们原本捉襟见肘的财务状况雪上加霜。贸易战中最受伤最深的是那些原本就收入不高的家庭,”美国德尔塔儿童用品公司总裁约瑟夫·沙米说,“抚养一个孩子长大需要花很多钱,关税的冲击将导致他们更加入不敷出,或者承担更多安全风险,这对他们来说公平吗?”

一个又一个案例,或正或反,都在向世人不断昭示着中美经贸关系

互利共赢的本质。

现实是最好的课堂,历史是最好的教材。中美经贸关系发展历程并非没有波折和困难,但双方总体上能本着理性的态度,通过对话协商解决问题,化解矛盾、缩小分歧,双边经贸关系也在不断磨合中更趋成熟,合作领域不断拓宽,合作水平不断提高,成为世界经济发展的重要推动力。

当前,全球经济面临的衰退风险不断加大,中美经济发展也都面临巨大挑战。中美合则两利,斗则俱伤,合作才是双方唯一正确的选择。中美在经贸领域的分歧和摩擦,最终需要以冷静的态度通过磋商与合作加以解决。两国间达成一个互利双赢的协议,符合两国利益,也符合世界各国期待。

(新华社北京9月6日电 记者傅云威 乔继红)

海南新兴港2#、3#、4#门机年度维保服务招标公告

1.项目名称:海南新兴港务有限公司2#、3#、4#门机年度维保服务。

2.投标人资格要求:具备资质证书单位。

3.报名时间:2019年9月6日至9月9日。

4.联系人:罗先生13976313010。

招标人:海南新兴港务有限公司

2019年9月6日

海南和兴拍卖有限公司 拍卖公告

(第190910期)

受委托,定于2019年9月10日10时公开拍卖公务用车3辆,车牌号为琼CC1628、琼C32209、琼C34628,竞买保证金:5000元/辆。

标的展示及办理竞买手续时间:自见报之日起至2019年9月9日17时止,咨询电话:0898—69388888。

报名地址:海口市渡海路88号海口外滩中心一期华府天地1号楼A座602室

1.公示时间:30天(2019年9月7日至2019年10月6日)。

2.公示地点:文昌市政府网站,海南日报,现场公示。

3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:wcrzrj@163.com;

(2)书面意见请邮寄到文昌市文城镇清澜开发区白金路2号文昌市自然资源和规划局规划编制室,邮政编码:571339;(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。

4.咨询电话:0898—63332128,联系人:林伟。

文昌市自然资源和规划局 2019年9月7日

国家税务总局海南省税务局第二稽查局 公告

琼税二稽告[2019]40号

海南瑞冠农副产品加工贸易有限公司(纳税人识别号:91469028MA5RC93C80,法定代表人:林洪冠):

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人员,涉税文书采用其他方式无法送达,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现将《税务检查通知书》(琼税二稽检通一(2019)1000202号)、《税务事项通知书》(琼税二稽通(2019)1000017号)公告送达,自本公告之日起满30日,即视为送达。

《税务检查通知书》主要内容:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定,决定派张东升、符毅等人,自2019年9月6日起对你(单位)2016年1月1日至2016年12月31日期间涉税情况进行检查。

《税务事项通知书》主要内容:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十六条规定,请你公司自收到本通知书之日起3日内向我局提供2016年1月1日至2016年12月31日期间的账簿、会计凭证及其他纳税资料。逾期不提供,将按《中华人民共和国税收征收管理法》第七十条的规定处理。

联系人:张东升、符毅;联系电话:0898—66969511;联系地址:海口市城西路22号710室

特此公告

国家税务总局海南省税务局第二稽查局
2019年9月6日

海南人本生态农业发展有限公司(纳税人识别号:91469028MA5RCP2A9G,法定代表人:羊亚求):

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人员,涉税文书采用其他方式无法送达,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现将《税务检查通知书》(琼税二稽检通一(2019)1000201号)、《税务事项通知书》(琼税二稽通(2019)1000016号)公告送达,自本公告之日起满30日,即视为送达。

《税务检查通知书》主要内容:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定,决定派张东升、符毅等人,自2019年9月6日起对你(单位)2016年1月1日至2016年12月31日期间涉税情况进行检查。

《税务事项通知书》主要内容:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十六条规定,请你公司自收到本通知书之日起3日内向我局提供2016年1月1日至2016年12月31日期间的账簿、会计凭证及其他纳税资料。逾期不提供,将按《中华人民共和国税收征收管理法》第七十条的规定处理。

联系人:张东升、符毅;联系电话:0898—66969511;联系地址:海口市城西路22号710室

特此公告

国家税务总局海南省税务局第二稽查局
2019年9月6日

临高利众农业发展有限公司加来橡胶收购站(纳税人识别号:9146902855279